

留学名校 准备好“成绩、能力和材料”

专家建议“最好在大二、大三开始留学申请准备”

哈佛、耶鲁、牛津、剑桥……这些耳熟能详的海外名校,是每一个想出国的高校生的梦想。但每年申请留学的中国学生要靠什么才能叩开世界名校的大门?就此问题,记者请具有丰富留学从业经验的业内人士根据这些年的留学申请经验,为准留学生们提供最佳的可行性建议。 郑州晚报记者 唐善普

注重动手等综合能力考量

这些年来,中国学生申请世界名校屡屡被拒绝,除了语言等原因外,申请人的学术水平以及在学术上的独到见解,另外,学生动手等综合能力不强,也是不争的事实。“这些是国外名校所认为申请人必需具备的素质之一。”启德留学郑州分公司总经理宋峰峻分析,学校录取委员会

成员会从申请人发表的论文来考察其学术水平。还有,你所研究的项目是否与校方目前正在研究的项目接近,也是加分的砝码。

“国外名校对申请人的考察是一个综合评估的过程,哈佛、耶鲁这种超级名校在评估申请人的时候,更是从多方面、全方位来进行考量。”宋峰峻老师说,比如动手能力、领导能力、组织能力、表达能力、社会责任感等。

在校学习成绩平均不低于85分

金吉列留学郑州分公司总经理封刚认为,随着在校大学生留学申请增加,在留学申请前,最好要想办法提升自己的专业背景。比如,在大二、大三时就要开始做留学申请的准备工作。

“大一和大二要着重准备 TOEFL、GRE、GMAT 等英文考试,力保按部就班地完成考试并取得好成绩。大三则要通过各种方式提升专业背景和专业能力。”封刚认为,学生可以通过实习、参加学校的项目和

相关社会实践达到。最重要的是,在做这些工作时,要考虑到从事的每一项工作对自己的院校申请会有哪些帮助,并要善于挖掘对院校申请的有利面。

对名校来说,对学生的学习能力非常看重,这其中表现在在校的学习成绩一定要好,即在校期间平均成绩要在85分以上,另外,这些名校对语言成绩的分数也要求很高,如 TOEFL 在100分以上等。

学校背景能增加成功申请的砝码

是不是达到这些申请条件,就能被哈佛、耶鲁录取了?“不一定。”河南一鸣留学服务有限公司资深留学专家赵蓓说,想申请上哈佛这类名校,除了达到以上条件,还要有其他一些参考标准。

“申请人的学校背景。比如

哈佛招收了交大、清华、北大的学生。哈佛认为如果以往招收的学生表现很优秀,很自然地认为这些学校的学生要比其他学校的学生优秀。”赵蓓老师提醒说,比如一些学校非“985”、“211”的学生不录取。所以,学校背景有时能增加成功申请的砝码。

别在“申请材料”上留遗憾

在河南豫教留学公司留学专家李哲看来,如果前两项你都有很大优势,仍然不能马虎,申请材料一定要做好做足,别留遗憾。

在写个人陈述时,一定要找出独特性和核心竞争力“点”。展现申请优势,吸引校方注意。比如,学术水平符合校方

要求,或领导能力、组织能力非常吸引人等。只有独特的地方引起兴趣,录取的把握性才大。

另外,李老师提醒推荐信也很关键。大家都知道林毅夫当年去美国读书的时候,是一位诺贝尔经济学奖的获得者给他做的推荐,这在无形中自然会增加他的录取概率。同样,如果你有幸能够得到一位很有分量的人来给你做真实的推荐,那么你申请名校的概率也会比别人大很多。



你不能错过的学业、职业规划必修课

选择, 改变命运

12月28日(周日) 14:00-17:00
郑东新区千玺广场 JW 万豪酒店三层宴会厅

现场签名送书
《我的哈佛日记》 限量赠送

主讲人: 张杨

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK 郑州分行 启德留学 最专业的留学机构 启德教育 扫一扫

张杨, 哈佛大学学者、畅销书作家、网络名博之一。启德教育集团副总裁兼留学事业部总经理

2005年获清华大学国际新闻硕士学位, 2006年被哈佛、斯坦福等美国7大名校同时录取, 赴美留学, 著有畅销书《我的哈佛日记: 规划的人生更精彩》、《年轻的战场》, 张杨的博客文章已成为80后人的励志经典, 点击量超过1000万。成功穿越美、英、澳、加及欧亚数国, 并撰写了大量与西方教育相关文章分享给中国学子, 相关纪录片成为网络热门视频。张杨已成功在国内各大中学校, 进行过上百场公益演讲, 已成为90后学子的精神偶像。

抢票热线: 0371-55613266

滴滴打车 滴滴一下 美好出行

公司地址: 郑州市金水区经三路东风路招商银行大厦 19 层

EIC 启德教育 郑州 留学服务 出国培训 www.eic.org.cn

创业校园行全国巡讲郑州站在郑州大学西亚斯国际学院举办

2014年12月16日晚, 清华大学理论经济学博士后、曾担任湖南卫视、陕西卫视节目主持人、中央电视台《新闻调查》栏目出境记者的郭宇宽博士“全国巡回演讲之创业校园行”郑州站, 在郑州大学西亚斯国际学院学术厅隆重举行, 为在校大学生带来了一场充满智慧且极具指导意义的讲座。

讲座上, 郭宇宽博士直接以“选择比努力更重要”入题, 同时还将自己创作的《创业学绝味》中的经典案例拿出来和现场同学探讨论证, 从一个小小的休闲食品品牌入手, 来诠释影响创业成功的一些重要元素。

在讲座结束后, 郭博士为部分学生送上亲笔签名的著书, 并勉励大家积极学习、勇于探索, 慎重选择, 走出一条不平凡的人生道路。 唐善普

“蒲公英全国家长服务计划”在北京启动

12月20日, 由共青团中央网络影视中心、新华社《半月谈》杂志社和北京大学“三宽家长教育”课题组、三宽家长教育科学研究院等单位联合主办的《2014中国城乡家庭教育现状白皮书》发布暨“蒲公英全国家长服务计划”启动仪式在北京隆重举行。其中, 《白皮书》的发布, 对20多年来中国家庭教育面临的新情况、新问题进行了系统梳理和分析, 而“蒲公英计划”的启动, 则为化解中国家庭教育的痼疾开出了一剂良药。

据介绍, “蒲公英计划”就是把北大三宽教育团队众多专家6年研究的精华以图书、视频课程、网络公开课、测评、咨询和顾问服务等形式呈现给全国家长, 帮助家长建立起相对完整的教育体系, 解决家长遇到的现实困惑和教育难题。 姜亮亮

“冬至”之日 启元千名师生包饺子

12月22日, 管城区启元小学师生度过了一个特别的“冬至”。上午9时, 启元小学上千名师生和部分家长代表, 头戴厨师帽、身穿厨师衣, 3个一块儿, 5个一群, 自己动手, 从和面、擀皮、扯馅……每一个环节都不落, 人人忙得不亦乐乎, 个个脸上洋溢着快乐, 全校师生都沉浸在“冬至”特别的节日氛围中。

据启元小学副校长孙香介绍, 今天的包饺子活动是全国第五届饺子文化节一部分。启元小学源于突出的中西文化融合办学特色, 作为河南唯一活动现场, 学校师生和家长都积极地参与。这个活动, 不仅利于学生动手实践能力的培养, 还有助于学生的民族自豪感的提升, 对弘扬中华优秀传统文化具有积极的意义。 朱华